

Edital nº 02/2018

Retificação do Edital da Eleição nº 01/2018

A Comissão Eleitoral da Universidade do Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, retifica o edital nº 01/2018, conforme segue: No item 3.1 do calendário, na etapa 13, onde lê-se “data limite para publicação da lista de eleitores e seu respectivo local de votação”, leia-se “data limite para publicação da lista de eleitores e seu respectivo local de votação e divulgação do horário de expediente das Unidades e Reitoria”; na etapa 20, onde lê-se “11 de setembro até 30 de 2018”, leia-se “de 11 a 30 de setembro de 2018”; no item 7.1 onde lê-se “terá início em 21 de junho e término em 19 de agosto de 2018”, leia-se “terá início em 21 de junho e término em 26 de agosto de 2018”; no item 8.2 onde lê-se “nos dias 20 e 21 de agosto de 2018 em primeiro turno e dias 24 e 25 de setembro de 2018 em segundo turno”, leia-se “nos dias 27 e 28 de agosto de 2018 em primeiro turno e dias 01 e 02 de outubro de 2018 em segundo turno”; no item 8.2 onde lê-se “e será divulgado até o dia 06 de agosto de 2018”, leia-se “e será divulgado até o dia 15 de agosto de 2018”; no item 9.1 onde lê-se “nos dias 24 e 25 de agosto de 2018 em primeiro turno e 28 e 29 de setembro de 2018 em segundo turno”, leia-se “nos dias 27 e 28 de agosto de 2018 em primeiro turno e 01 e 02 de outubro de 2018 em segundo turno”.

Porto Alegre, 29 de maio de 2018

Cristina Maria Ostermann
Presidente da Comissão Eleitoral